



NEW WORLD TIMES
全美首家中文简体字报纸
1997年9月19日创刊
www.newworldtimes.us

新世界时报

2022年
5月13日
第1288期
每星期五出版 本期64版
ISSN 1543-7930

朝鲜首次承认爆发了新冠疫情



朝鲜宣称首都平壤爆发了新冠疫情，称其为国家最重大的紧急事件。当局随即下令全国实施封锁措施。

「亚裔坚强」传统月企业高峰会
赋能亚裔企业：团结就更强大

官方的朝中社星期四(2022年5月12日)报道说，国家领导人金正恩召集劳动党中央政治局特别会议并作出了上述宣布。

报道称，当局要求全国城市都进入封锁状态，以阻止奥密克戎的传播，并将实行最高级的紧急检疫制度。

在朝鲜劳动党中央政治局会议上，金正恩批评了检疫部门的“松懈和不负责任”，未能对新冠病毒的传播做出“敏感”应对。

金正恩还要求党政机关采取周全措施，避免造成公众生活不便，以及其他可能因加强疫情防控措施而爆发的负面情况。

电视节目画面显示，金正恩在防疫会议期间戴着口罩。据信这还是疫情爆发两年多以来金正恩第一次戴着口罩在电视上露面。

金正恩很快摘掉自己的口罩，不过在场的其他官员还都继续戴着口罩。

报道说，医务人员5月8日在平壤一些居民身上采集了样本，并发现他们感染了传染性强的新冠病毒奥密克戎变种，但没有提供感染者人数或病毒传播来源等细节。

自从新冠疫情大流行2020年2月开始在世界各地扩散以来，朝鲜实施了世界上最严厉的封闭防疫措

施。中国爆发疫情后，朝鲜便迅速关闭了与中国东北的边境，甚至有报道称，平壤命令边境守卫向任何越境的侵入者开枪。

与此同时，平壤当局拒绝了其他国家提供的新冠疫苗，也拒绝了联合国支持的COVAX新冠疫苗分发计划。

世界卫生组织稍早前表示，朝鲜是仅有的两个尚未开始疫苗接种的国家之一。

过去两年多，虽然令人难以置信，但朝鲜一直坚称，境内从来没有确诊病例，一例都没有。为什么现在承认？

最可能的原因是：疫情蔓延已经太严重，继续隐瞒难度过大。

朝鲜一直表示要坚决抗击病毒，这样平壤可以为自己关闭边界这么长时间辩解。现在，奥密克戎进入境内，平壤的挑战是控制其传播。

没有疫苗，医疗系统落后，检测能力不足，眼下，平壤面前的选项非常非常有限。

很明显，当局已经决定，除了全国封锁别无选择。为了做到这一点，他们必须告诉人民、告诉外部世界。

但这并不意味着朝鲜一定会更加愿意接受外部世界的帮助。

由于朝鲜医疗基础设施不发达，无法收治大量感染者，新冠疫情的爆

发可能会给该国带来严重后果。

目前也尚不清楚朝鲜有多少人接种了新冠疫苗。

据联合国儿童基金会，去年9月，朝鲜拒绝了科兴生物生产的约300万剂新冠疫苗，称这些疫苗应该送往受疫情影响严重的国家。

尽管决定提升防病毒措施，但金正恩在政治局会议上命令官员继续推进农业和工业生产，同时要增强国家防御水平，避免出现国家安全真空。

过去两年，朝鲜几乎完全切断了与中国的贸易联系，这个受到国际制裁的国家经济雪上加霜。

去年，金正恩承认朝鲜“几乎所有部门”都未完成该国经济发展五年战略的目标，正在经历“史无前例”的困难。

今年1月，朝鲜暂时重启了边境城镇新义州和中国丹东之间的铁路货运，但在上个月，中国丹东到朝鲜新义州的铁路再次被紧急切断。

中国外交部发言人赵立坚当时表示，鉴于丹东疫情形势，中朝双方“经过友好协商，决定临时暂停丹东—新义州口岸铁路货运”。

新上任的韩国总统尹锡悦对路透社表示，政府会将政治争端与人道援助区分开来，愿意为朝鲜打开人道援助的大门。

>>>详见 13版

Anchor Homes 新房预告
3950 Dumbarton

>>>详见 15版

国税局5月14日开放特别周六服务
提供面对面帮助无需预约

>>>详见 22版

华府乒乓风云榜大赛落幕
乒乓球爱好者观看了这次精彩的比赛，并希望这个明年继续办下去。

>>>详见 23版

